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Abstract. The analysis of the effectiveness of the 

introduction of new information service of the 
Scientific Library of Lviv Polytechnic National 
University for the advancement of scientific 
journals to scientometric databases is presented. 
The role of university libraries as active agents of 
scientific communication is determined. 
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Сьогодні бібліотеки вищих навчальних 
закладів провадять свою діяльність в умовах 
постійної трансформації свого функціонально-
цільового призначення. Нові вимоги до 
академічних  бібліотек передбачають їхню 
інтеграцію в загальні інформаційні 
інфраструктури, що забезпечує комунікаційну 
єдність в процесі реалізації суспільних функцій 
бібліотек [1]. Така модель бібліотеки 
передбачає її безпосередню участь у 
навчальній та науково-дослідній діяльності 
вищого навчального закладу шляхом 
впровадження інноваційних послуг. Перелік 
таких послуг визначається першочергово 
гнучкістю бібліотечної системи, тобто 
здатністю ідентифікувати та оперативно 
реагувати на появу нових нетрадиційних 
інформаційних потреб користувачів [2]. 
Зокрема, завданням сучасної університетської 
бібліотеки є не лише організація вільного 
доступу до наукової інформації, але й 
забезпечення інтеграції власних 
університетських наукових надбань в 
міжнародний науковий інформаційний 
простір [3]. Абзацний відступ першого рядка – 
0,5 см. Відступ нового параграфу – 12 пт перед 
заголовком, 4 пт після заголовка.  

ПРОСУВАННЯ НАУКОВОЇ ПЕРІОДИКИ 
ДО НАУКОМЕТРИЧНИХ БАЗ ДАНИХ 
Індексація наукового журналу у 

міжнародних наукометричних базах даних 
(НМБД) є свідченням його авторитетності та 
престижу. Проте для вітчизняної наукової 
періодики від січня 2018 року включення до 
міжнародного інформаційного простору  стало 
життєвою необхідністю. Адже відповідно до 
нових умов набуття науковим журналом 
статусу фахового видання індексація у НМБД є 
обов’язковою умовою [4]. 

Редакції наукових журналів постали перед 
необхідністю докорінної зміни редакційної 
політики у всіх аспектах функціонування 
видань. Складність реалізації поставленого 
завдання суттєво підсилюється також часовими 
обмеженнями, адже адаптацію до нових вимог 
необхідно здійснити до 2020 року.   

В руслі цієї проблематики Науково-технічна 
бібліотека Львівської політехніки (НТБ) в 
лютому 2018 року впровадила послугу 
«Просування журналу в наукометричні бази 
даних», яка полягає у науково-
консультаційному супроводі та співпраці з 
редакторами щодо включення наукових 
видань, закріплених за навчально-науковими 
інститутами та кафедрам Львівської 
політехніки, до НМБД (Scopus, Web of Science, 
Index Copernicus).  

Основними напрями науково-
консультаційної роботи в межах послуги є такі: 

– ознайомлення з базовими вимогами 
НМБД; 

– контент-аналіз наукових видань щодо 
відповідності міжнародним стандартам; 
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– формування рекомендацій для актуалізації 
наукових видань відповідно до вимог НМБД; 

– документаційний супровід щодо 
присвоєння журналам ISSN та подання заявки 
на включення наукового видання до НМБД [5]. 

Про активну роль НТБ в інтеграції наукової 
періодики Львівської політехніки  в 
міжнародний наукових інформаційний простір 
свідчать такі дані: протягом 2018 - початку 
2019 року було надано науково-методичні 
консультації редакторам 18 журналів з 35, 
заснованих університетом, а також 
громадськими організаціями «Львівський 
аналітичний дім» і «Західне геодезичне 
товариство» (Рис. 1). 

Охоплення інститутів Львівської політехніки 
послугою «Просування журналу в НМБД» 

Відсоткове співвідношення охоплення 
визначаємо кількістю журналів, закріплених за 
інститутами. Так, у 2018 НТБ активно 
співпрацювала із ІГСН, ІНПП, ІКТА, ІКНІ, які 
надали для актуалізації по 2 журнали, та ІГДГ, 
ІСТР, ІНЕМ, ІЕСК, ІІМТ, які представили по 1 
журналу. Запити редакційних колегій 
стосувалися проблем відповідності журналів 
вимогам міжнародних стандартів. 

У 2019 році формат співпраці вийшов на 
якісно інший рівень: поряд із журналами, 
редактори яких звернулися вперше (ІАРХ 
представили 3 журнали, ІБІД та ІХХТ – по 1 
журналу). Редакційні колегії зверталися за 
повторним контент-аналізом журналів, а також 
документаційним супроводом щодо подання 
заявок на включення до НМБД.  

Загалом з часу впровадження послуги 
протягом 2018 року було задоволено 15 запитів 
редакційних колегій;  станом на кінець 
першого кварталу 2019 року – 12 запитів (Рис. 
2). 

Задоволення запитів в межах послуги 
«Просування журналу в НМБД» 

ВИСНОВКИ 
Висока активність редакцій журналів 

університету свідчить про запропотребованість 
і результативність послуги. Синергія зусиль 
наукових колективів університету та бібліотеки 
сприяє позитивній динаміці інтеграції наукових 
здобутків Львівської політехніки у світовий 
науковий простір. 
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